上海师范大学商学院
2015级工商管理大类专业分流方案
一、专业分流原则
根据《上海师范大学关于2008年按专业大类招生的学生进行专业分流的实施意见》中的“执行原则”执行。
二、专业分流对象
2015年按工商管理大类招生进入我院的本科在籍学生共150人（其中,港澳台学生1人）。
三、专业分流实施时间
第二学期3月中下旬。
四、专业分流程序
1.学院召开2015级工商管理大类专业分流学生大会。会议内容包括：
第一、由专业分流小组成员说明《上海师范大学专业大类专业分流的实施意见》和《商学院工商管理大类专业分流办法》，公布工商管理大类向财务管理专业、财务管理专业(ACCA方向班)、资产评估专业和电子商务专业的分流修读名额；
第二、由专业负责人介绍专业培养目标、学习要求与就业去向，指导学生依据个人兴趣、学习条件、专业培养目标等来选择专业；
2.辅导员组织学生填报《分流专业志愿表》；
3.专业分流领导小组依据学生所填写的《分流专业志愿表》、专业分流修读名额、第一学期专业平均成绩安排学生专业分流。
4.公示专业分流结果（一周）。公示期结束后，上报教务处审批。
五、专业分流实施依据：
1.分流专业修读名额：
财务管理专业： 80 名（不含民族班学生、港澳台学生）,其中, 财务管理专业（ACCA方向班）25~30名；资产评估专业： 35名（不含民族班学生、港澳台学生）；电子商务专业：35 名（不含民族班学生、港澳台学生）。
如出现学生志愿过于集中在某个专业的情况，专业分流修读名额可在志愿相对集中的分流专业上适当扩大，但必须保证其他专业修读人数不能低于25人。
财务管理专业（ACCA方向班）最后录取人数（含本次专业分流与本年度的专业流动人数）高于20人,则开班，低于20人，则转入财务管理专业非ACCA班。
2.学生的分流专业志愿：
民族班学生按照“志愿优先”原则分流。
非民族班学生的专业分流：
（1）凡具备下列条件之一的学生，即可报名参加财务管理专业ACCA方向班:
     高考分数在一本线以上； 
     高考英语成绩在当地英语满分的80%以上；
     一年级的学习成绩在年级平均分以上；
     英语四级通过。
（2）除财务管理专业ACCA方向班之外的专业，按“志愿优先、分数择优”原则，依据第1学期专业课程的初考最终成绩平均分，从高到低确定学生的分流专业。
（3）第1学期的专业学位课为：大学英语、计算机、高等数学（上）、微观经济学、管理学、电子商务概论、基础会计学，合计共7门。
（4）如果志愿相同的学生，其7门专业课程平均成绩相同，学院则依次按“微观经济学、基础会计和管理学”课程的总评成绩分数由高到低来择优确定。
3.填报财务管理专业ACCA方向班志愿的学生,只要满足ACCA方向班招生的资格条件,并通过面试，须签署财务管理专业（ACCA方向班）《知情同意表》，确认已熟知并接受财务管理专业（ACCA班）的培养与收费安排，则可以优先录取进入财务管理专业（ACCA方向班），否则，录取无效。
4.如果专业分流实施过程中出现本专业分流实施依据中未提到的特殊情况，由学院专业分流领导小组集体讨论决定，以切实保障工商管理大类专业分流工作的公平、公正和合理。
六、分流时间节点
   第一阶段，分流预报摸底阶段。
（1） 3月11日（周五），专业分流预动员，学生填报《专业分流意向预报表》；
（2） 3月16日（周三）前，交所在专业辅导员；
（3） 3月23日（周三）前，辅导员老师汇总统计好发给黄春燕老师。
   第二阶段，正式分流。
（1） 3月30日（周三）下午动员，学生填写《上海师范大学2016年本科生大类招生专业分流申请表》；
（2） 4月1日（周五）上午之前，学生交《上海师范大学2016年本科生大类招生专业分流申请表》给辅导员老师；
（3） 4月6日（周三），学院公示专业大类分流初步结果；学院上报2015级本科专业分流结果。
七、专业分流领导小组
组长：茆训诚（院长）
副组长：石雄（副院长）、刘凤（副书记、副院长）、王周伟（副院长）
成  员：相关专业负责人（黄虹、龚秀芳、敬志勇）、相关专业的教务、辅导员
秘书：黄春燕
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